Powtdrzenie przed sprawdzianem

1. Ocen, czy ponizsze zdania sg prawdziwe. Wslaw znak X w odpowiednia kratke.
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Punkt K nalezy do prostej LN. | |'TAK | |NIE
Punkt M nalezy do potprostej LK. [ ]TAK [ |NIE

2. Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Rysujac romb, rysujemy tamana otwarta zlozona z czterech | | prawda | ] falsz
odcinkow.

Kazdy odcinek ma dwa konce. | prawda | | falsz
Przez dwa punkty mozna poprowadzi¢ tylko jedna prosta. | | prawda | | falsz

3. a) Narysuj prosta rownolegta do prostej p, b) Narysuj prosta prostopadta do prostej v,
przechodzaca przez punkt A. przechodzaca przez punkt B.
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4. Lamana przedstawiona na rysunku sklada sie z oSmiu odcinkow.
Znajdz wérod nich cztery pary odcinkow prostopadiych i cztlery
pary odcinkow rownoleglych.

5. a) Narysuj odcinek KL o dlugosci 2 cm i oznacz go.
b) Narysuj odcinek MN o 2em i 5 mm dhuzszy od odcinka K.



6. Punkly A, B, C, D i E sa wierzchotkami katéw narysowanej figury.

10.

11.

v b Wypisz wierzchotki katow:

a) rozwartych:

A C b) prostych:

B

Zmierz narysowane katy i wpisz ich miary.

Obok miary kala wpisano jego nazwe. Wskaz poprawny zapis.
A. 111° - kat ostry C. 45° - kat prosty
B. 90° - kat rozwarty D. 145° - kat rozwarly

Ocen prawdziwos¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

Kat o mierze 91° to kal rozwarly. [ | prawda [ ] falsz
Suma miar dwoch katéw rozwartych jest wicksza niz 360°. [ ] prawda [ | falsz
Suma miar trzech katéw prostych wynosi 90°. [ ]| prawda [ | falsz

Uzupelnij zdanie.

Wielokal przedsltawiony na rysunku obok ma wierzcholkow,
~ katdowi  bokéw. > >

Wypisz wszystkie wierzcholki i boki narysowanego wielokgta, oraz uzupehnij zdanie.

G E Wierzchotki:

Boki:

Narysowany wielokgtto



12.

13.

14.

16.

17.

Ktore z narysowanych figur sa prostokgtami?
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ALV B.IMIiIV C.1il D.L1I, IV

Narysuj prostokal o bokach dlugos$ci 5 cm oraz 2 cm 5 mm.

Oblicz dhugo$¢ boku kwadratu, ktérego obwod wynosi 96 cm.

. Ogrodek ma ksztalt prostokata. Na ogrodzenie zuzyto 30m siatki. Dlugos¢ ogrédka wynosi

8m. Oblicz jego szerokosc.

Uzupehij zdania.

Punkt Pto . okregu.

Odcinki PG,PJ,PHt0 okregu.
Odcinek EFto .. oOkregu.
Odcinek to $rednica okregu.

Srednica kola jest cztery razy diuzsza od cieciwy, ktéra ma diugosé 8 cm. Jaka diugo$é ma
promien tego kola?



